ine

t/

v

POUZIVATEL'SKY MANUAL - SK
IN 16529 Bezecky pas inSPORTIine inCondi T70i Il

inspor

A



OBSAH

BEZPECNOSTNE PREDPISY ..ottt ettt s st sa st s s s s sesans 3
OBSAH BALENIA ..ottt tes s ees s s s st s s ne st s s st en e assneseen s et enes s seesanenanseneneannees 4
MONTAZNE NARADIE .......ooouiieeieeeeeeeeeeeeeeeeee st ne s n st as s sen et anenansenenaannees 5
MONTAZNE KROKY w....oooiiieieieeeeieeeeeeieseeeeeee s seses e sas st enee st ses s sasaenes s s s s tasnsssenesaesansnansnensansnens 5
SKLOPENIE ZARIADENIA......covoeeeeeeeieeeeeeeeee s esseesesesessenss s ses s assnsssenesessenesassnsesanssenseneneannens 9
PREMIESTNENIE ZARIADENIA. ......coovivieeiieeeeeeseeeseeeees s eeses e sesesss s senesessenesssnss s saesanssensenenesnnees 9
OVLADACIE INSTRUKCIE .....covieceeeeeeeieeeeeeeeeee e eeee e nee s st aan st s s s senenansnensnen 10
POPIS DOMOVSKEJ STRANKY ...t nae s 11
POPIS TKON ..ottt se e e ettt s et n et s s s st enees s en e s snensneeneeeas 12
POPIS FUNKCI ..ottt ettt sttt et n ettt n s st e s es s nesanaesasans 13
JEDNODUCHE PORUCHY A MOZNE RIESENIA .......couiiiiiiicececieieieeeeceie et 30
ZACINAME ...ttt a ettt s ettt et ettt ettt ettt n s 32
PRETAHOVACIE CVIKY ...t nes s s an st s nes s s nsnesnsssesensnensensnsanenens 32
BEZPECNE CVICENIE .......oooveeeeeeeeeeeeeeees e nee s nas s s st nene s s nenesnestesenen s ensnsanenees 33
UDRZBA ..ottt en et n et sttt sttt n ettt annees 34
ROZLOZENE KRESBY ......oooiiieeiieeeeteeeees e es s tese s seses s sasses s s s stssnessanssansensnesssssssenssensensnsanenens 36
W@ Y4\ T Y 107N 1 [OOSR 38
SKLADOVANIE ...ttt eeeeeesees et ses s s s ee st s s et en et ens s s s e et anssens e e s tes s e een st esenenensenenenan 41
DOLEZITE UPOZORNENIA........ooviieieceeie ettt ettt sttt es st s s s s tes s s s nasaesesans 41
OCHRANA ZIVOTNEHO PROSTREDIA ......ouviiieeieeeeeieeeees s seesess s s neesnannen s s senennens 42
ZARUCNE PODMIENKY, REKLAMACIE .......ouiviiieeeeeeeeeeeeeeeeeeeee e see e ses s s nannenes 42



BEZPECNOSTNE PREDPISY

Dakujeme za zakUpenie tohto vyrobku, ktory je kontruovany tak, aby poskytol dlhodobé a bezchybné
pouzitie. Pred zaCatim pouzivania pasu si precitajte prilozeny manual, ktory si ponechajte pre buduce
nahliadnutie. Zoznamte sa so vSetkymi predpismi ohladne bezpe¢ného pouzivania vyrobku.

Dodrzujte vSetky zasady bezpe&ného pouzivania pre minimalizaciu rizika vzniku urazu.

Pred zac¢atim cviCenia sa poradte s lekarom. Je to obzvlast délezité, ak podstupujete lieCbu,
ovplyviujucu srdcovu ¢innost, krvny tlak alebo hladinu cholesterolu.

Venujte pozornost signalom vlastného tela. Nespravne cvic¢enie méze poskodit Vase zdravie.
Ak pocitujete nevolnost alebo iné komplikacie, okamzite cvi€enie ukoncite. Necvicte, ak mate
niektory z uvedenych symptoémov: bolest, pnutie na hrudi, nepravidelny tep, dychavi¢nost,
zavrat, popr. inu nevolnost. Vzdy sa ohfadne zdravotnych komplikacii najprv poradte s
lekarom.

Dodrzujte vSetky predpisy ohladne elektriny, aby ste sa vyhli zraneniu elektrickym pradom.

Pravidelne kontrolujte pripadné poskodenia napajacieho kabla alebo jeho opotrebenie. V
pripade poskodenia alebo opotrebovania k&bel ani zariadenie nepouzivaijte.

Nedotykajte sa napajacieho kabla mokrymi rukami.

Na kabel nedliapte a nesnazte sa za neho tahat.

Pouzivajte iba dodané kable.

Zariadenie pouzivajte iba podla manualu a iba na ur€eny ucel.

Uistite sa, Ze napétie je spravne a zodpoveda uvedenym poziadavkam.

Poucte pripadnych dalSich pouzivatelov o bezpe&nostnych zasadach.

Pre vybalenie a montaz pristroja je potreba dvoch dospelych ludi.

Pred montézou alebo manipulaciou musi byt zariadenie vypojené z elektrického zdroja.

Pas umiestnite iba na rovny a Cisty povrch. Pre ochranu podlahy pouzite podlozku. Zachovajte
bezpe&nostny odstup min. 0,6 m od dalSich objektov. Za zariadenim zachovajte volny priestor
s rozmermi minimalne 2x1 m.

Chrante pred vihkom a prachom.
Pred kazdym pouzitim skontrolujte riadne dotiahnutie skrutiek a matic.

Zariadenie pravidelne kontrolujte ¢i nie je poSkodené alebo opotrebované. PoSkodené alebo
opotrebované diely sa musia nechat ihned vymenit. PoSkodené alebo opotrebované
zariadenie nikdy nepouZivajte.

Brzdenie je ovladané cez napajanie pohonu beZeckého pasu.
Nejedna sa o terapeuticky prostriedok.
Vyrobok smie pouzivat len dospela osoba. Chrarite pred detmi a domacimi zvieratami.

Na cviCenie sa vhodne oblelte a vezmite si vhodnu Sportovl obuv. Neberte si prili§ volny
odeyv, ktory sa lahko zachyti.

Ziadny nastavitelny diel nesmie vy&nievat a obmedzovat pohyb pouzivatela.
Nevykonavajte neschvalené modifikacie vyrobku.

Pri cvi€eni majte rovny chrbat a prili§ ho neohybajte.

Ak pocitite nevolnost, necvicte a odpocinte si.

Zariadenie na meranie tepu mdze byt ovplyvnené mnohymi faktormi. Jeho vysledky nemaju
lekarsky atest a sluzia len na orientaciu.



Poc&as zdvihania alebo prenaSania pasu budte obzvlast opatrny a neporante si chrbat. Zvolte
spravnu techniku alebo poziadajte dalSiu osobu o asistenciu.

Bezpec&nostny kl't€ ma zvysit bezpe€nost pouzivatela. Sluzi pre zastavenie pasu v pripade
nebezpecfenstva. Ak nebezpelenstvo hrozi, chopte sa drzadiel oboma rukami a vstupte na
protiSmykové plochy hlavného ramu. Tym déjde k vytrhnutiu bezpeCnostného kfu¢a a k
aktivacii bezpe€nostného systému.

Pohyblivé ¢asti podrobte tyzdennej udrzbe. Pravidelne ich kontrolujte a dotiahnite v pripade
potreby. Kontrolujte ich neporusenost.

Zariadenie nie je urCené detom alebo fudom, ktorych fyzické alebo mentalne zdravie je
obmedzené. Vyrobok taktiez nie je uréeny ludom s nedostatkom skusenosti. Taki pouzivatelia
by mali byt pod dozorom zodpovednej dospelej osoby po celu dobu cvi¢enia.

Zariadenie nie je hrackou a nie je urCené k detskym hram.

Zariadenie musi byt riadne uzemnené.

Max. hmotnost’ pouzivatela: 125 kg

Kategoria: HC (podla normy EN957) vhodné pre domace pouzitie s nizkou presnostou.

VAROVANIE: Systém pre monitorovanie tepovej frekvencie nemusi byt presny. Pretazovanie
pri tréningu mdze zavinit vazne zranenie alebo smrt. Ak pocitite nevolnost, okamzite ukoncite
cviCenie!

OBSAH BALENIA

POZNAMKA: Pred montazou preverte kompletnost dielov.

C BO1 BO8 BOS

Ui
4

B15 ca5 CO6 Dov Cl14 c135
& | ©
E22 E32 E3S
C. Nazov Popis Ks
A Hlavny rdm 1
B Monitor 1
C iPad drziak nie je pri vSetkych 1
BO1 Drziak flase 1
BO8 Krizovy skrutkovad 1
B09 5# Imbusovy klué 5mm 1
B15 Krae 19 mm 1
C05 Lavé penové drzadlo 1
Co06 Pravé penové drzadlo 1
DO7 Zostava bezpec€nostného kluca 1




Cl4 Lavéa spodnd krytka 1
C15 Prava spodna krytka 1
E13 Skrutka M8x15 10
E22 Skrutka M5x12 6
E32 Poistna podlozka 8 10
E39 Rovna podlozka @5x@13x1.0 4

MONTAZNE NARADIE

Nazov Popis Ks

5# KIu€ s vnatornym Sesthranom 5mm 1
Krizovy skrutkovacd S=13, 14, 15 1
Skrutkovac 19 mm 1

VAROVANIE: Zariadenie mozete spustit az po kompletnej montazi.

MONTAZNE KROKY

KROK 1

Otvorte balenie a polozte hlavny ram A na podlahu.

VAROVANIE: Bezpecnostny popruh (P) nenarusajte, dokial nie je zariadenie plne zostavené.

KROK 2

Najprv vztyéte stipiky A06 a AQ7.

Pripevnite stipik A06 k hlavnému ramu A skrutkou E13 a podlozkou E32 pomocou 5#
imbusového kfu¢a B09.

Pripevnite stipik AO7 k ramu podla postupu vy$sie.
VAROVANIE: Stipiky si podrzte rukami, aby nespadii.

A07 |




KROK 3
e Prepojte kabel monitora D03 s kablom D04.

Pripevnite monitor B k pravému a favému stipiku A06/A07 pomocou skrutky E13 a podlozky
E32 za pouzitia 5# imbusového klu¢a B09.

e VAROVANIE: Pred zaistenim preverte spravne zapojenie kablov.

KROK 4
o Naskrutkujte drziak pre iPad C k monitoru B pomocou skrutkovaca B15.
e VAROVANIE: Najprv naskrutkujte vsuvku B12 drziaka do monitora B ruéne a az potom

dotiahnite maticu B13 pomocou skrutkovaa B15. iPad drziak nie je stalym vybavenim a
vyhotovuje sa zvlast. Pokial ho nemate, tak tento krok nevykonavate.

KROK 5
Nasunte a upevnite lavé a pravé penové drzadlo C05/C06 k monitoru B pomocou skrutky E22
a velkej podlozky E39 za pouzitia krizového skrutkovaca B08.




KROK 6
e Pripevnite favu a pravu spodnu krytku C14/C15 k ramu.

o VAROVANIE: Lava a prava spodna krytka ma prackovy dizajn. Uistite sa, ze vSetky pracky
riadne drzia.

KROK 7

e Upevnite drziak flase B01 k pravému stipiku A07 skrutkou E22 pomocou krizového
skrutkovaca BO8.

KROK 8
o Odstrante popruh P.

e Vsunte bezpecnostny klu¢ DO7 do zostavy monitoru B.




POUZITIE BEZPECNOSTNEHO KLUCA:

o Bezpec€nostny klu¢ DO7 si este pred behom pripnite k odevu.

e V pripade nebezpecenstva klu¢ vytrhnite zo zamku a zariadenie sa zastavi.

KROK 9

e Rozoberte skrutku M8x15 (E13) na spodnej Casti ocelového lanka (E) pomocou 5#

imbusového klu¢a B09.

KROK 10

e Odmontujte skrutku M8x15 (E13) na vrchnej d&asti ocelového

lanka (E) pomocou
5#imbusového klu¢a B09. Potom ocelové lanko odstrarite z ramu.

POZNAMKA: Ocelové lanko ma zaistit bezpe&nost podas montaze. MdZete si ho uschovat
pre buduce pouzitie.




SKLOPENIE ZARIADENIA

SKLOPENIE

e Uchopte bezecku dosku tak, ako je znazornené na obr. F a potom ju zdvihnite podfa uvedene;j
Sipky smerom nahor, kym nebudete po€ut’ zacvaknutie valCeka.

o VAROVANIE: Zariadenie sa nesmie sklapat, ak bezi alebo ak nie je vyrovnané.

ROZLOZENIE

e Rukou podoprite oblast F a nohou uvolnite ty¢ E. Ram sa potom sam spusti dole.

PREMIESTNENIE ZARIADENIA

e Pre naklonenie vyrobku najprv dajte jednu ruku do oblasti F, aby ste zaistili koniec pasu.
Potom dajte jednu nohu do polohy D podla obrazku niZ8ie pre plynulé zaistenie spodnej &asti
zariadenia. S nohou v pozicii D mierne sklofite vrchol pasu dole voéi podlahe. Akonéhle je
vrchol F dostato€ne nakloneny, daju sa pouZit transportné kolieska.




o Pre premiestnenie uchopte pas v oblasti F a naklorite tak, aby sa kolieska mohli pohybovat
volhe po zemi.

(o3 lkona Funkcie
Sklon/Kalérie
VSeobecne zobrazuje spalené kaldrie po&as cvi€enia v rozmedzi od 0 do 999.

1 Ak dosiahne limity, pocita sa opat od 0. Pri odpocte pocita od zadanej hodnoty
k nule. Potom sa zariadenie zastavi a prejde do pohotovostného rezimu.
Ak je zadany sklon, zobrazuje sklon v rozmedzi 0 — 15 %. Ak neprebieha
Ziadna Cinnost, prejde do zobrazenia kaldrii po 30 sekundach.

nn.nn .

2 "”"___"'”" Cas: zobrazuje Cas behu.

3 Vzdialenost: zobrazuje ubehnutu vzdialenost.
Rychlost/Srdcovy tep: vSeobecne zobrazuje rychlost v rozsahu 0,8 — 20,0 km/h.

4 Pokial na niekolko sekind podrzite tepovy senzor, zobrazi aktualnu tepovu
hodnotu v rozmedzi 50 — 200 tepov/min. Udaje su orientatné bez lekarskej
vypovednej hodnoty.

5 ZniZenie sklonu: po kazdom stlageni vZdy o jednu uroveh. Pri podrZzani nad 0,5
sekundy sa sklon bude zniZzovat priebeZne.

6 SKLON: 6, 8, 10: Rychle nastavenie sklonu.

7 Zvysenie sklonu: po kazdom stlageni vzdy o jednu uroveni. Pri podrzani nad 0,5
sekundy sa sklon bude zvySovat priebezne.

10




rychlost bude zvySovat priebezne.

8 !Jr'.', Tlacidlo PLAY/PAUSE pre zastavenie a opatovné spustenie hudby alebo videa.

9 Znizenie hlasitosti: ZniZzenie hlasitosti pri hudbe i videu.

10 n Zvysenie hlasitosti: ZvySenie hlasitosti pri hudbe i videu.

11 Pokial' je zariadenie zapojené a bezpelnostny klfu¢ zasunuty, potom tymto
tlacidlom zariadenie kedykolvek spustite.

12 PocCas cviCenia tlaCidlom beh prerusite. V rezime pauzy tlaidlom c&innost

STOP ukoncite a prejdete spat do pohotovostného rezimu.

13 MP3 rozhranie: mdzete pripojit externé MP3 a mobil pomocou MP3 kabla k
prehravaniu hudby.

14 m Navrat na predchadzajucu skladbu alebo video.

15 m Prechod na dalSiu skladbu alebo video.

16 n Navrat na domovsku stranku.

17 V Znizenie rychlosti: stlacenim vzdy o 0,1 km/h. Stlaéenim nad 0,5 sekundy sa
rychlost bude znizovat priebezne.

FEEL
18 Rychlost 6, 8, 10: rychla zmena rychlosti.
618 110 ik Y g
19 ZvySenie rychlosti: stlaéenim vzdy o 0,1 km/h. Stlaenim nad 0,5 sekundy sa

POPIS DOMOVSKEJ STRANKY

Mézete tu najst sedem funk&nych modulov: Local Media (Miestne média), Internet, Programs Running
(Programy behu), Pace (Tempo), Real View Sport (Zabery ako pri skutoénom behu), User
(Pouzivatel), System Manage (Sprava systému) .

Ikony sa daju zvolit posuvanim prsta po obrazovke a naslednym kliknutim.

Local Media ‘9 " ﬁ 00’?2)3

JLy

11




POPIS IKON

Vzhlad a meno pouzivatela. Kliknutim mézZete udaje zadat alebo zmenit'.

Navrat spat’ na poslednu stranku.

Wifi: vyhladavanie a pripojenie k dostupnej wifi.
FitShow QR kéd: Skenovanie a stiahnutie FitShow APP pomocou mobilu. Funkcie nie su

pri vSetkych typoch, zalezi na $pecifikacii produktu.

Miestne média

Programy

Tempo

Sprava systému

Regulécia hlasitosti hudby alebo videa.
Domovské tlagidlo: navrat na domovsku stranku.

Aktuélny ¢as

Zahajenie behu. Pozicia tlacidla sa da pretiahnutim zmenit.

Internet

Zabery ako pri skuto€nom behu

Pouzivatel

12



POPIS FUNKCII

1. Miestne média: Prehravanie hudby alebo videi z miestnej alebo externej USB karty.

e Podporuje prehravanie tychto formatov: MP3, APE, MP4, MOV.

e Pri hudbe zvolte primerany rytmus, ktory nebude pésobit’ rusivo.

e Sledovanie videa pocas cvicenia modze byt nebezpecné kvoli ruSeniu
koncentracie.

a. Kiliknite na ikonu LOCAL MEDIA podla obrazku nizSie.

rrr Local Media O A

Kliknite na ikonu hudby U pre zobrazenie tejto stranky.

@ O A

SONG2
5.35MB

13



Jazdite prstom hore a dole a prehravajte hudbu podla obfibenosti.

POPIS IKON:

SKLADBA1 Zeleny napis oznamuje nazov skladby a velkost zlozky.

8.36 MB Biely napis oznamuje zostavajuci éas skladby a velkost zloZky.
0 PLAY/PREHRAVANIE |_; Prehravanie v poradi
M PAUSE/PRERUSENIE 2 Nahodné prehrévanie
] . —
m PREV/PREDCHADZAJUCA e Jednoduchy cyklus
m NEXT/NASLEDUJUCA (o] Postupovy ukazovatel

b. Kliknite na ~ pre vstup na video stranky. Rolovanim prstom zvolite a spustite pozadované

operationbook ) © M 7,

Road OORT

video.

POPIS IKON:

4 PREV/PREDCHADZAJUCA

Prepinanie medzi plnym zobrazenim
a oknami pomocou jediného poklepu
na prehravané video.

Zeleny udaj ukazuje nazov a velkost
videa.

14

NEXT/NASLEDUJUCA

PLAY/PREHRAVANIE

PAUSE/PAUZA

Postupovy ukazovatel

02009

2. Internet



e Je dostupny po pripojeni sa k wifi.
e  Podporuje formaty MP3, APE, MP4, MOV.

e  Surfovanie po internete poc¢as cvi¢enia moze byt nebezpecné
vzhladom k narusaniu pozornosti.

Kliknite na ikonu internetu g pre kontrolu dostupnych aplikacii.

Imt 1» ” ﬁ1§)9
» O

YouTube Twitter Chrome Netflix

@ f amazon
S—

Facebook Amazon Video

3. Programy

e Pred zacCatim cvi€enia preverte funk&nost bezpecnostného kluca.

v e QOdporuca sa cvicit az 30 — 60 minut po konzumacii jedla.

-

Kliknite na programovu ikonu == pre vstup na tato stranku. Su tam tri odpoctové rezimy a pat
prednastavenych programov.

15



L DI |

Prechadzajte prstom a kliknite na zvolenu ikonu. Hodnotu mézete opravit pomocou tlacidiel
POPIS IKON:

3 odpoctové rezimy 5 prednastavenych programov

Casovy odpoget Tvarovanie tela

@ Vzdialenostny odpocet w Spalovanie tuku

Odpocet spalenych kalorii A Horsky program

e Cestny beh

Sledovanie srdcového tepu

a. Odpoctovy rezim — ukazka ohladom odpodtu €asu.

Kliknite na odpoctovy reZzim a objavi sa tato stranka.

16



Time P ” ﬁocﬁw

Speed(km/h)
16

14
Complete: 12

0.7%

Target:30min

8
6
4
2
.. Time
6 7 8 9 10 (min)

Pocas odpoctu Casu kliknite kdekolvek na obrazovku pre vstup do nastavenia sklonu a rychlosti podla
obrazku nizsie. Tlacidlami: - Incline + (Sklon) a - Speed + (Rychlost) parametre upravite.

F: Time LD ” ﬁocﬁn
Treadmill Adjust

Incline Speed
3 4 2 4 6
7 8 10 12 14 16

0.01 0.6

Prstencovy ukazovatel: zobrazuje percentualnu hodnotu existujucej funkcie a cielovu
hodnotu.

Suradnicovy graf: vodorovne zobrazuje ¢as behu a suradnicovu aj aktualnu rychlost.

- Zobrazuje mieru sklonu.

Podrzanim tepovych senzorov na niekolko sekund sa zobrazi existujuci tep v rozmedzi
od 50 do 200 tepov/min. Data su iba orientacné.

17



Zobrazuje ¢as behu.

Zobrazuje ubehnutd vzdialenost.

Zobrazuje spalené kalérie.

Zobrazuje rychlost behu.

b. Prednastavené programy — ako vzor uvedeny cestny beh (ROAD)

Kliknite na ikonu ROAD a upravte ciefovy ¢as. CviCenie zahajte tlaCidlom START. Rychlost sa bude
menit' v zavislosti na useku. Po&as cvi€enia mbzete menit’ rychlost a sklon pomocou tlagidiel - SPEED
+ a - INCLINE +. Parametre teda mbzete menit jednoduchym dotykom obrazovky. Kliknite kdekofvek
na obrazovku a zobrazi sa stranka nastavenia rychlosti a sklonu. Pri prechode do dalSej sekcie sa
parametre vratia na pdvodnu hodnotu. Po zastaveni zariadenie samo zobrazi bezecké udaje.

18



Road ‘» ” ﬁoc%s

W Speed(km/h) Incline%

Complete:

1.2%

Target:25min

segments

0.9

O S A

Incline%

3 50/ © 00:52 m:s
* 0 * 0.04 km
Target:25min & 2.9 keal

1 2.8km/h
ks 20:43 m:s
Q 110

POPIS IKON:

Prstencovy ukazovatel percent beZzeckého €asu vzhladom k cielovej Casovej hodnote.

Stipcovy diagram rychlosti a sklonu. Segmenty su zobrazené horizontalne. Kazdy
prednastaveny program sa deli do 16 sekcii. Ukazovatele zobrazuju rychlost a sklon

M kaZdej sekcie.
Svetlozelena je rychlost.

Tmavozelena je sklon.

19



Sekcia/ Prednastaveny €as/16=pre kazdu cviéebnu dobu.
Plan 1/2{3|4|5|6|7|8]|9]|10|11|12|13|14|15] 16
Tvarovane | RYCHLOST (36| 7 |8 |9 |10| 9 |8 |8 |9 |10/ 9|8|7|6]|3
tela SKION |0|2| 2 |4 |4 | 4|2 |2|2|3|3|4|4|3|2]1
Spalovanie | RYCHLOST |57 9 | 9 |11 |8 | 8 |10|10| 8 |10| 8 | 6 | 5| 4 | 3
L1 SKLON |3|5|4 |4 |3|5]|5 3|(5(3|5|5|3|3]|3
Horsky | RYCHLOST |3 /4|6 | 5 51| 6 6| 7|6|8|6|5]3
beh SKLON |6(8|10|12|14|12|10|14|12 (10| 8 |10| 6 | 4 | 3 | 2
Cestny |RYCHLOST |3|6| 7 |7 |8 |9 |9 |10]/10]/10| 9|9 |8 |6 |43
beh SKLON |1(1| 2| 2 3|32 |2|2|3|3|2|2]1]1

c. Program kontroly srdcového tepu - nie je na vSetkych zariadeniach. Iba ak méa vyrobok tepovy

snimac a hrudny pas.

r

Age

Target Heart
Rate

The Max
Adjust Speed

Heart Rate Control

Kliknite na ikonu kontroly srdcového tepu pre vstup na stranku podla obr. nizSie. Po zadani veku,

cielového tepu a max. rychlosti stlacte START.

Program sa spusti na zahrievacej Grovni v dizke jednej minaty, s nulovym sklonom a s najniz$ou
rychlostou. Rychlost' a sklon si mdzete zmenit' podfa potreby. Zakongite zahrievaciu fazu tak, ze sa
rychlost’ a sklon budd samy menit s ohfadom na srdcovy tep.

Po zavfSeni cielového €asu systém zobrazi beZecké data a zastavi sa.

20




‘D ” ﬁ10?30

Complete:

0.3% [EIrPS

Target:25min & 0.0 kesl
1 0.4 km/h -
ks 00:00 m:s 8 9 10 (min)
Qo

e V procese tempa je lepSie rychlost a sklon menit pomocou tlacidiel rychleho
ovladania priamo na paneli.

e Zvolte si vhodné tempo.

- e Behaijte vzdy v strede pasu.

Kliknite na ikonu tempa a zobrazi sa okienko nizSie.

3KM Pace O A

r
=

Vas a parametre si mbzZete upravit vZdy o 1 km pomocou tlagidiel =

21



Tempo

Maratén Polmaratén 3 km 5 km 10 km 15 km

Ako vzor je uvedeny maratén. Kliknite na ikonu maraténskeho behu a zobrazi sa stranka podla obr.
nizsie.

I Marathon Pace ) © M .7,

Target Pace

6!0"
Complete:

M Current Pace
0.0%

Target:42.2km N

Average Pace

00:04 0.00 0.1

POPIS IKON:

Prstencovy graf: zobrazuje percentualnu hodnotu aktualnej vzdialenosti a cielovej
vzdialenosti.

Kruhové zobrazenie:
Fialova — cielové tempo
ZIta — aktualne tempo

Modra — priemerné tempo

Po ukon&eni behu systém sam zobrazi beZzecké data.

22



QO A

Complete: Guest

0 . 3 O/O QO1 17 m:s

* 0.12 km

# 8.4 kcal

) 4 5.6 km/h
2 10:40 m:s
Q17

Target:42.2km

5. Zabery ako pri skuto¢nom behu

e Dava pouzivatelovi pocit skutoného vonkajsieho behu.
e S lacnym zaludkom necvicte prili§ intenzivne.

¢ Necvicte dlhSie ako 60 minut a dodrzujte pitny rezim.

Kliknite na ikonu realneho behu a budete mat volbu z troch scenérii (karion, travnata plocha,

pobrezie).
Real View Sport =b ” ﬁocfos

Grassland Seaside

Kliknite na travnatd plochu a zobrazi sa okienko podla obrazku nizSie. V dolnej €asti sa budu

zobrazovat cvi¢ebné udaje. Tymito tlaCidlami A\ udaje zobrazite alebo skryjete.

23



0.01

6. Pouzivatel

e Zadajte osobné data ako: vzhlad, meno, pohlavie, vysku.
/.=.\ o MozZete skontrolovat minulé zaznamy. Systém ich automaticky uchova.
U e Ak sa pred behom napojite na WIFI, data sa stiahnu do riadiaceho centra.
Mézete tak vidiet svoje umiestnenie medzi ostatnymi pouzivatelmi. Dostupné

je len umiestnenie, VaSe osobné data zostanu utajené.

Kliknite na ikonu pouzivatela pre zadanie personalnych dat ako je uvedené na obrazku nizSie.
P
?’ superman

Personal Information

Statistics

@ History records

24



a. Registracia pouzivatefa a prihlasenie

1. Nainstalujte na smartphone ¢&i tablet aplikacii FitShow/FitShow LITE (Android:

https://play.google.com/store/apps/details?id=com.fitshow, i0S
https://apps.apple.com/app/fitshow-lite/id1212707114). V aplikacii sa zaregistrujte a
prihlaste.

V hlavhom menu aplikacie zvolte volbu Mine (dole vpravo).
Zvolte volbu Scan QRCode.

4. Naskenujte smartphonom ¢i tabletom QR kéd zobrazeny na displeji trenazéra v menu
User Center.

5. Ak je trenazér pripojeny k WIFI, dojde k prihlaseniu a obnove menu. Teraz mozno
prezerat vlastny profil.

b. Statistika
Kliknite na ikonu Statistiky pre celkovy prehlad zaznamov.
“' superman Statistics ") ” ﬁ 0;39
B2 7.93km X 1:15:33 b 552 keal
Day Week Month

E

j:ﬁ Celkova ubehnuta vzdialenost.

i Celkovy &as behu.

WAy Celkom spalené kalorie.

. Kliknutim na &erveny stipek vykonajte kontrolu zaznamu.

. Kliknutim na modry stip&ek vykonajte kontrolu dennych zdznamov.

Kliknutim na ikonu minulych zaznamov nahliadnete histériu zdznamov.

25


https://play.google.com/store/apps/details?id=com.fitshow
https://apps.apple.com/app/fitshow-lite/id1212707114

L

X ';' superman

201606 7o 7.93km 533
el Uszeteng €
0630 09:48:49 1.030 04:43 72 o
u J o ¥
06-18 09:03:51 0.397 0304 27 0
(o) Bisdan [T ol .
06-18 09:00.40 0,292 0218 20 0
o Usetrn ek ¥
06-17 15:32:07 0.846 0435 59 0
1] '
0617 1522:44 0.867 1638 61 0
o biwan Uselioie
0617 15:09:26 1.882 1241 132

R R ~ Ane Annr ~m

Kliknutim na ikonu umiestnenia zobrazite svoje postavenie medzi ostatnymi pouzivatelmi.

= superman Ran klng
Al Fank Month Fank Week Rank
Shaolong Dai ="

126341 km A8 kmh

ZEESA km T kiR

Xishen Zhang 1
174859 km 102 kmih .
Liu Li 4
148971 km 73 km/h
Wi M 5
1407.33 km - 8.0 ki
Yangsheng Rao 6
1232.7d km T Akm/h
e 7

ATZ34km 5.0 km'h

' POROE S

Gaching Hu

7. Sprava systému

¢ Nestahuijte prili§ vela aplikacii, aby ste systém nezabhiltili.

& o Je zakazané odinStalovat vlozené aplikacie.
\-/ e Pravidelne Cistite pamat.

Kliknite na ikonu spravy systému a zobrazi sa okienko podla obrazku niZsie.

26



System Manage

Bright Adjust Wi-Fi Manage
—_—

Clean Cache Treadmill Manage Language

Kliknutim na ikonu jasu Wupravite jas obrazovky.

( Bright Adjust

Kliknite na WIFI ikonu ' pre vyhladanie WIFI pripojenia.

27

9:08

O 6 A,

Factory Mode

Date & time

OO A




FAST_2EC966
v ,

. zhongyangkaifa

Kliknite na ikonu Cistenie pamati U a zobrazi sa stranka podfa obrazku nizSie. Oznacte zlozku
vpravo a kliknutim ju vycistite. Cistenim déjde k zmazaniu.

r Clean Cache ‘» ﬁ ﬁo:ss

E Amazon Video 0.00 KB
Netflix 0.00 KB
+ Facebook 0.00 KB
®) YouTube 0.00 KB

B Twitter 0.00 KB
& Chrome 80.00 KB
& Spotify 0.00-KB

Clean Cache

Kliknite na ikonu spravy pasu w pre zobrazenie celkového poctu kilometrov a udajov, ktoré
zostavaju do dalSieho premazania pasu.

28



Treadmill Manage ) © M .7,

Total distance: 0.411km
Maintenance period: 300km

From the next maintenance distance: 299.589km

29



JEDNODUCHE PORUCHY A MOZNE RIESENIA

communication error stall protection

fix method: fix method:
EnEure wireg connection ensure molor wire
change wine change motor
change table change driver
change driver
- m. |8 n.

Komunikaéna chyba L
Docasna ochrana

e Preverte zapojenie.
e Preverte kabel motora.

e Vymente droty. e Vymerite motor

e Vymerite plochu.
e Vymerite riadiacu jednotku.

¢ Vymerite riadiacu jednotku.

no speed sign incline learn fail

fix method: fix method:
ensure spead wire connection ensure incline wire connection
change speed wire change incline mator
change driver change driver
| n.. ‘ n.
Nie je rychlostny signal Chyba regulacie sklonu
e Preverte rychlostné kable. e Preverte kabelaz ovladania sklonu.
¢ Vymenite rychlostné kable. e Vymernite motor sklonu.
e Vymerite riadiacu jednotku. o Vymerite riadiacu jednotku.
overflow protection motor break
fix method: fix method:
decrease loading ENSUNE MOLOT wire:
check running apart, add oil change malor
change malor
change driver
.- u- B n‘
Pretazenie Porucha motora
o Znizte zataz. e Preverte kable motora.

30



e Pridajte olej. e Vymente motor.

¢ Vymente motor alebo riadiacu jednotku.

storage wrong location wrong

fix method: fix method:
chieck 24C02 treadmill stand up
change driver change driver

[ 3 ’|
Pamatova chyba Chyba umiestnenia
e Preverte 24C02 e Preverte umiestnenie
¢ Vymente riadiacu jednotku e Vymente riadiacu jednotku
moment current over voltage over
fix method: fix method:

adjust potentiometer , lower Stop use, check external line
change motor

check running apart, add oil

e n_- [ a‘

Spatny pruad
. Upravte prud
. Vymerite motor
. Aplikujte olej

voltage low

fix method:
Stop use, check external line

Prepatie

e Ukongite cviCenie a preverte spravnost
napatia.

Nizke napatie
e Ukongite cviCenie a preverte spravnost
31




napatia.

ZACINAME

PRIPRAVA

Ak ste starsi ako 45 rokov alebo trpite zdravotnymi problémami a eSte nikdy ste na bezeckom pase
necvicili, poradte sa o pouzivani pristroja so svojim lekarom.

Skoér nez sa na pas postavite, vyskusajte si, ako sa stroj ovlada. PredovSetkym sa spravne naucte
stroj spustat a zastavovat. Venujte pozornost tiez ovladaniu rychlosti. Niekolkokrat si vSetko skuste,
kym si na ovladanie nezvyknete. Potom sa postavte na protiSmykové listy pasu a chopte sa oboma
rukami drzadiel. Navolte rychlost medzi 1-6 — 3,2 km/hod, postavte sa rovno, pozerajte sa dopredu a
skuste sa na pas niekolkokrat postavit jednou nohou. Potom sa na neho postavte oboma nohami, aby
ste mohli cvi€it. Akonahle si na pas zvyknete, mézete pomaly zvysit rychlost na 3 - 5 km/hod a udrzat’
ju po dobu 10 minut. Potom zariadenie pomaly zastavte.

CVICENIE

Najprv sa naucte stroj ovladat. Dobre si zapamatajte, ako pas zapnut, zastavit' a ako nastavit' rychlost
a sklon. Akonahle si na ovladanie zvyknete, skuste na pase rovhomernym tempom prejst 1 km a
zaznamenajte si, ako dlho Vam to trvalo. Malo by Vam to zabrat 15 — 25 minut. Potom skuste prejst 1
km pri rychlosti 4,8 km/hod (doba trvania priblizne 12 minut). Cvienie niekolkokrat opakujte. Potom si
modzete zvysit rychlost a uhol sklonu a cvi€it zhruba 30 minut. Neponahlajte sa, vytrvala chédza
prospieva Vasmu zdraviu.

FREKVENCIA

Optimalna frekvencia je 3 — 5 krat tyzdenne po 15 — 60 minutach. Odporu¢ame si najprv urobit
harmonogram a toho sa drzat. Neodporu¢a sa zvySovat' stupanie poCas pociatoCnej fazy cvicenia.
ZvySovanie sklonu pouzite az pri zvySovani zataze cviCenia.

AKO CcVICIT

Najlepsie je cvicit 15 — 20 minat. Zahrievacia faza by mala trvat okolo 2 minut pri rychlosti 4,8 km/h.
Potom zvyste rychlost na 5,3 a 5,8 km/h, kazda faza by mala trvat asi 2 minaty. Potom pridavajte vzdy
kazdé 2 minuty o 0,3 km/hod a zrychlujte, kym sa Vam nezrychli dych. Pozor, dychanie Vam nesmie
robit’ problémy. Pokralujte s cvi¢enim pri tejto rychlosti. Ak by ste mali problémy s dychom, zniZujte
rychlost opat o 0,3 km/h. Nakoniec si ponechajte 4 minuty na spomalenie. Pokial by Vam zvySovanie
naro¢nosti pomocou rychlosti nevyhovovalo, mézZete zvysit naro€nost nastavenim sklonu. Pozvolné
zvySovanie uhla sklonu mbéze vyznamne ovplyvnit naro€nost cvikov.

METODA SPALOVANIA KALORII - Toto cvigenie napomaha rychlejsiemu spalovaniu kalérii. Najskor
cvite po dobu 5 minat pri rychlosti 4 — 4,8 km/hod a potom kazdé 2 minuty vzdy o 0,3 km/hod
zrychlujte. Pokuste sa vytrvat po dobu 45 minut. Pre zvySenie intenzity sa mézete pokusit’ vydrzat
cviCit zhruba hodinu. PocCas cviCenia mbzete sledovat televiziu. Akonahle za¢ne reklama, pridajte 0,3
km/h a az skongéi, vratte sa na pévodnu rychlost. Poc¢as reklam teda déjde k vacsej spotrebe kalorii.
Ku koncu cvi¢enia 4 minuty spomalujte.

ODEV

Pre cvienie vyberte par dobrych topanok neobmedzujucich pohyb. Po€as cvi€enia ni€¢ nepokladajte
na bezecky pas alebo do medzier zariadenia. Zabranite tak pripadnému opotrebovaniu a poSkodeniu
zariadenia. Obliekajte sa pohodine.

PRETAHOVACIE CVIKY

e Zadnite s precviéenim kibov tak, Ze budete pozvolna krutit zapastiami, potom pazami a
nakoniec ramenami. To zvysi pohyblivost kilbov a pombze ochranit kosti.

e Pred cviCenim sa zahrejte zahrievacimi cvikmi aby ste zamedzili poSkodeniu svalstva.
e Zacnite pri nohach a pokra¢ujte smerom nahor.

o Kazdé natahovacie cviCenie by malo trvat aspori 10 sekund (popr. medzi 20 az 30
sekundami) a malo by sa opakovat dvakrat az trikrat.

32



o Prilis sa neprepinajte. Ak pocitite bolest, okamZite prestarite.

o Prili§ sa nevykrucujte. Budte pokojny.

o Nesnazte sa zadrziavat dych.

e Aj po cvi¢eni opakujte natahovacie cviky. Natahujte sa aspon trikrat tyZdenne pre zachovanie

telesnej pruznosti.

a Napinanie stehien

> i

Postavte sa na pravu nohu a favou rukou pritiahnite lavy ¢lenok az k
bedru.

Chrbat majte rovny a kolena pri sebe. Pre zachovanie rovnovahy sa
oprite o stenu.

Vydrzte aspon 10 sekund.

Opakujte s druhou nohou.

Podkolenné svaly

Jednu nohu napnite pred seba a ruky polozte na stehno skréenej
nohy. Tlaéte mierne nadol a von kym nepocitite mierne pnutie na
kolene napnutej nohy.

Nohy maijte dalej od seba a chrbat rovny.
Vydrzte asi 10 sekund.

Opakujte s druhou nohou.

Pretiahnutie lytok

Stojte a zadnu nohu majte v rovine na zemi. Vahu preneste na predné
chodidlo.

Vydrzte 10 sekund.
Opakujte s druhou nohou.

Chrbat a zadnu nohu majte rovno.

Vnutorné strany stehien

Posadte sa na zem a podrazky dajte k sebe. Kolena smeruju von.
Chodidla tlacte k trieslam nakolko je to mozné.

Vydrzte 10 sekund.

BEZPECNE CVICENIE

Pred cviCenim sa poradte s Vasim lekarom. Méze Vam odporugit spravnu frekvenciu a intenzitu
cviCenia s ohladom na Vas vek a zdravotny stav. Pokial pri behu pocitite nevolnost, dychavi¢nost,
nepravidelny tep, pnutie na hrudi alebo ind anomaliu, okamzite prestarite cviCit. Pred pripadnym

33



dalSim cviCenim sa poradte s lekarom. Ak pouzivate zariadenie CastejSie, mdzete si zvolit medzi
chbédzou a behom. Ak si nie ste isti najvhodnejSou rychlostou, riadte sa nasledovnymi udajmi:

Rychlost’ 1 — 3.0 km/h ludia so slabSou telesnou konstrukciou
Rychlost’ 3.0 — 4.5 km/h menej pohybovo zdatni jedinci
Rychlost’ 4.5 — 6.0 km/h ludia zvyknuti na klasicku chédzu
Rychlost’ 6.0 — 7.5 km/h ludia s rychlou chédzou

Rychlost’ 7.5 — 9.0 km/h rekreacni bezci

Rychlost’' 9.0 — 12.0 km/h stredne rychli bezci

Rychlost’ 12.0 — 14.5 km/h skuseni bezci

Rychlost’ nad 14.5 km/h profesionalni bezci

POZOR:

e Chodci by si mali zvolit rychlost 6 km/h alebo nizSiu.

e Bezci by si mali zvolit rychlost 8 km/h alebo vySSiu.
UDRZBA

Pred kazdym pouzitim bezeckého pasu vykonajte vizualnu kontrolu bezeckého pasu, pri poskodeni
bezecky pas nepouzivajte. Skontrolujte utiahnutie vSetkych skrutkovych spojov, v pripade potreby
skrutkové spoje utiahnite. Skontrolujte stav namazania bezeckého pasu, medzi bezeckou plochou
a bezeckou doskou. Po celej ploche bezeckej dosky sa musi nachadzat jemny olejovy film. V pripade
potreby namazte silikbnovym olejom uréenym na mazanie bezeckych pasov.

VAROVANIE: Pred udrzbou musi byt zariadenie vypnuté a vytiahnuté z elektriny.

o Cistenie: Z pasu zotrite prach. Prach usadeny na beZeckej doske alebo na boéniciach méze
zvysit trenie a poskodit’ tak zariadenie.

o Cistenie sa odporuéa aspor raz mesacne.
MAZANIE

Stupen trenia medzi doskou a pasom ma vplyv na vykon a zivotnost pristroja, preto odporu¢ame
pravidelne premazavat miesta, kde dochadza k treniu dielov. Na poskodenie pristroja spésobené
nespravnou udrzbou sa nevztahuju zarué¢né podmienky.

o Pas je potrebné pred kazdym pouzitim skontrolovat, v pripade potreby namazat. Medzi
beZeckou plochou a beZeckou doskou musi byt neustale jemny olejovy film. VZdy pouzivajte
iba silikbnové oleje uréené na mazanie beZeckych pasov.

e Zariadenie pouzivatefa upozorni zvukovym signalom a napisom OIL. Olej aplikujte na stred
pasu.

¢ Po naneseni oleja podrzte tlacidlo STOP na viac ako tri sekundy v pohotovostnom rezime.
Alarm sa zru$i a napis zmizne.

Aplikacia maziva na pas:

o Odpojte pristroj z elektrickej siete a povolte pas (pomocou nastavovacich skrutiek na konci
pristroja).

e Po povoleni skrutiek nadvihnite beZecky pas, oCistite beZecku dosku a naneste silikénovy olej
rovnomerne na bezecku dosku.

e Po naneseni oleja opat pritiahnite nastavovacie skrutky a napnite bezecky pas. Obe
nastavovacie skrutky pritiahnite rovnakou silou. Ak je beZecky pas napnuty, nechajte
zariadenie beZat naprazdno pri rychlosti 1 km/h (nestlupajte na beZecky pas). Pomocou
nastavovacich skrutiek pas vycentrujte. Potom ho nechajte bezat dalSie 3 minuty rychlostou 5
km/h.

34



o Nastupte na pas a zacnite chodit’ rychlostou 5 km/h. Pomocou nastavovacich skrutiek pas
upravte tak, aby bezal hladko a bez problémov aj pri zatazeni.

e BeZecky pas sa Casom moze vystredit. Najprv sa pokuste spustenim zariadenia pas
automaticky centralizovat. Ak to nejde, mOzete polohu pasu upravit otacanim skrutiek podla
obrazku nizsie. Pokial pas vybocluje vpravo, musite napnut skrutku na pravej pasovej strane a
uvolnit’ tu na lavej pasovej strane. Ak vybocuje vlavo, postupujte naopak.

e Pokial dochadza k preklzu pasu, postupujte opat podla obrazkov. Musite upravit obe strany
rovnomerne. Odporic¢ame utahovat vzdy o pol otocky, aby nedoslo k prepatiu a deformacii
pasu. Nesmie sa prili§ prepinat’.

11

| = || | =
) 1 € € 2 ) € 3 €

VAROVANIE: Pre predizenie Zivotnosti vyrobku sa odporuéa pristroj na 10 minat vypnut vzdy po 2
hodinach behu. Taktiez prili§ volny alebo utiahnuty pas nie je pre vyrobok optimalny. Dodrzujte
spravne napnutie pasu. Pas uchopte a snazte sa ho nadvihnut. Ak je vzdialenost medzi 50 — 75 mm,
je napnutie adekvatne.

35



-

v

ROZLOZENE KRESBY

—104

204
1504

— [c0d
— %04

10
v Nazoo

& €0
%09

=== |

~y 509

== 900

” /\ LOH
__.__”___m _.f LK NOI

oy %
{E0r
~lio0r

36



D21 =

D20

D19

D12

on

D10

D05

B15

B80S

i
®
®
07| &
L~
N
N
3

808

£13

37




ZOZNAM CASTI

C. Popis Ks
A01 Zakladria 1
A02 Hlavny rdm 1
AO03 Sklapaci ram 1
A04 Panel 1
AO05 Senzor tepu 1
A06 Lavy stipik 1
A07 Pravy stipik 1
AO8 UloZenie motora 1
BO1 Drziak ffase 1
B0O3 Predny valec 1
BO4 Zadny valec 1
B05 Vzduchovy valec 1
B0O6 Puzdro 4
BO7 Objimka kolieska 4
B08 Krizovy skrutkovaé 1
B09 Skrutkovag s vnutornym Sesthranom 1
B10 Doska meraca tepu 4
B11 Zamok bezpecnostného kfuca 1
B12 iPad doska 1
B13 Uzavieracia matica 1
B14 iPad spojka 2
B15 Skrutkovad 1
Cco1 Vrchny kryt monitora 1
C02 Spodny kryt monitora 1
Co3 Spodny lavy kryt monitora 1
Cco4 Spodny pravy kryt monitora 1
C05 Lavé penové drzadlo 1
C06 Pravé penové drzadlo 1
co7 iPad otoCny diel 1
Ccos8 iPad drZiak 1
C09 Koncovka 2
C10 iPad O-kruzok 1
C11 O-kruzok 2
C12 Vrchny kryt motora 1
C13 Spodny kryt motora 1

38




Cl4 Lavéa spodnd krytka 1
C15 Prava spodna krytka 1
Cl6 Zadny ochranny kryt 1
C17 Bocnice 2
C18 Koncovka lavej bo¢nice 2
C19 Koncovka pravej bo€nice 2
C20 Pena 2
Cc21 BeZecky péas 1
C22 Horna krytka snimaca tepu 1
Cc23 Spodna krytka snimaca tepu 1
C24 Remen 1
C25 Cierna podlozka 2
C26 Modra podlozka 2
c27 Cierna podlozka 2
c28 Cylindricka podlozka 2
C29 Rovné stupadlo 6
C30 Transportné koliesko 2
C31 Nastavitelné koliesko 2
C32 Plastova podlozka 4
C33 O-kruzok 2
C34 Akrylovy panel 1
C35 TImi¢ 2
C36 Lava krytka bo&nice 1
C37 Prava krytka boc&nice 1
C38 Koncovka 2
C39 EVA podlozka 1
D01 Monitor 1
D02 Spodna riadiaca doska 1
D03 Vrchny kabel 1
D04 Spodny kabel 1
D05 Tepové drzadlo 1
D06 Spodny kabel tepového snimada 2
DO7 Zostava bezpec&nostného kluca 1
D08 Lanko bezpe&nostného kluca 1
D09 Magneticky snimac 1
D10 AC hnedy kabel 2
D11 AC modry kabel 3
D12 Uzemnenie 1

39




D13 DC motor 1
D14 Motor sklonu 1
D15 BeZecka doska 1
D16 Spinac¢ 1
D17 Zdierka 1
D18 Ochrana pred pretazenim 1
D19 Magneticky kruzok 1
D20 Magnetické jadro 1
D21 Napajaci kabel 1
EO1 Otvorena matica 5
E02 Matica M8 6
EO3 Poistna matica M10 6
E04 Skrutka M10x90 1
EO05 Skrutka M10x45 1
E06 Skrutka M10x30 4
EOQ7 Skrutka M8x80 2
E08 Skrutka M8x70 2
E09 Skrutka M8x40 2
E10 Skrutka M8x40 2
E11l Skrutka M8x30 1
E12 Skrutka M8x20 4
E13 Skrutka M8x15 12
E14 Skrutka M8x40 1
E15 Skrutka M8x35 1
E16 Skrutka M6x55 3
E17 Skrutka M6x40 4
E18 Skrutka M6x25 4
E19 Skrutka M6x20 1
E20 Skrutka ST4.2x15 4
E21 Skrutka M5x16 6
E22 Skrutka M5x12 8
E23 Skrutka M5x8 13
E24 Skrutka ST2.9x8

E25 Skrutka ST4.2x30 4
E26 Skrutka ST4.2x12 25
E27 Skrutka ST4.2x12 14
E28 Skrutka M3x10

E29 Skrutka ST2.9x8

40




E30 Skrutka ST2.9x6.0 29
E31 Poistna podlozka 3
E32 Poistna podlozka 16
E33 Poistna podlozka 2
E34 Pruzna podlozka 6
E35 Rovna podlozka 7
E36 Velka podlozka 8
E37 VInita podlozka 1
E38 Skrutka M8x45 1
E39 Velka podlozka 4
FO1 Filter (nie je pri vSetkych) 1
F02 Indukcia (nie je pri vietkych) 1
FO3 AC kabel L500 (nie je pri vSetkych) 1
FO4 Uzemfnovaci kabel L350 (nie je pri vSetkych) 1
FO5 Skrutka ST4.2x12 (nie je pri vSetkych) 4
GO01 USB pripojka 1
G02 Skrutka ST2.9x8 2
GO03 Reproduktor 2
G04 Skrutka 8
GO05 MP3 kabel 1
G06 USB kabel 1
HO1 Bluetooth pripojka (nie je pri vSetkych) 1
HO2 Bluetooth kabel (nie je pri vSetkych) 1
HO3 Skrutka ST2.9x6.0 (nie je pri vSetkych) 4
Jo1 Pdélovy vysiela€ (nie je pri vSetkych) 1
Jo2 Merac tepu (nie je pri v8etkych) 1
Jo3 Kabel tepového snimaca (nie je pri vSetkych) 1

SKLADOVANIE

Uchovavajte bezecky pas v Cistom a suchom prostredi. Uistite sa, Ze hlavny vypina€ je vypnuty a ze
stroj nie je zapojeny do elektriny.

DOLEZITE UPOZORNENIA

e Tento pristroj zodpoveda Standardnym bezpecnostnym predpisom a je vhodny len pre
domace vyuzitie. Akékolvek iné pouzivanie je zakdzané a mbdze byt pre pouzivatela
nebezpeéné. Za akukolvek ujmu spdsobenl nespravnym a zakdzanym zaobchadzanim so
strojom nie sme zodpovedni.

e Predtym, nez zagnete s tréningom na beZeckom pése, poradte sa so svojim lekarom. Vas
lekar by mal posudit, &i ste fyzicky spdsobili stroj pouzivat a aku namahu ste schopny
podstupit. Nespravne cviCenie alebo prepinanie organizmu méze uskodit VaSmu zdraviu.

41




o Starostlivo si precitajte nasledujuce rady a pokyny k cvi€eniu. Ak pocitite podas cvi€enia
bolest, nevolnost, zle sa Vam dycha alebo mate nejaké iné zdravotné tazkosti, ihned cviCenie
ukondcite. Ak bolest pretrva, okamzite navstivte lekara.

e Tento bezecky pas nie je vhodny ako profesionalna alebo lekarska pomdcka. Taktiez ho
nemozno vyuzivat na terapeutické ucely.

e Snimac tepovej frekvencie nie je lekarskym pristrojom. Podava iba orientacné informacie o
Va8ej priemernej tepovej frekvencii a akakolvek navrhovana tepova frekvencia nie je
medicinsky zavazna. Snimané data nemusia byt s ohfadom na nekontrolovatelné fudské a
okolité faktory vzdy presné.

OCHRANA ZIVOTNEHO PROSTREDIA

Po uplynuti Zivotnosti pristroja alebo v pripade, Ze by dalSia oprava uz bola ekonomicky nevyhodna,
sa vyrobku zbavte v sulade s miestnymi predpismi a Setrne k Zivotnému prostrediu. Vyrobok odneste

Predpisovou likvidaciou pomézete zachovat cenné prirodné zdroje a napomdzete prevencii
negativnych dopadov na zivotné prostredie, pripadne na ludské zdravie. Ak si nie ste isti, konzultujte
vec s miestnymi prislusnymi zodpovednymi organmi, aby nedoslo k poruSeniu predpisov a naslednej
sankcii.

ZARUCNE PODMIENKY, REKLAMACIE

VSeobecné ustanovenia a vymedzenie pojmov

Tieto zaru¢né podmienky a reklamacny poriadok upravuju podmienky a rozsah zaruky poskytované
predavajucim na tovar dodavany kupujucemu, takisto aj postup pri vybavovani reklamaénych narokov
uplatnenych kupujucim na dodany tovar. Zaruéné podmienky a reklamacény poriadok sa riadia
prislusnymi ustanoveniami zakona ¢. 250/2007 Z.z., Obciansky zakonnik ¢&. 40/1964 Zb. v zneni
neskorsich predpisov, podla § 422 az § 442 zakona ¢. 513/1991 Zb. Obchodny zakonnik v plathom
zneni, a Zakona o ochrane spotrebitefa ¢ 250/2007 Z.z. v zneni neskorSich predpisov, a to aj vo
veciach tymito zaruénymi podmienkami a reklamacénym poriadkom nespomenutych.

Pvredévajl]cim je spolo¢nost inSPORTIline s.r.o. so sidlom Elektricna 6471, 911 01 Trencin,
ICO 36311723, zapisana v obchodnom registri Okresného sudu Trencin v odd Sro, vioZka &. 11888/R.

Adresa predajni:

1. inSPORTIline s.r.o., Elektricna 6471, 911 01 Trendin, +421 917 864 593,
predajnatn@insportline.sk

2. Stores inSPORTIine SK s.r.o0., Ragianska 184/B, 831 54 Bratislava (Raca), +421 917 866 623,
predajnaba@insportline.sk

3. Stores inSPORTIline SK s.r.o., Trieda generala Ludvika Svobodu 6/A, 040 22 Kosice (Furca),
+421 917 866 622, predajnake@insportline.sk
Vzhladom k platnej pravnej Uprave sa rozliSuje kupujuci, ktory je spotrebitelom a kupujuci, ktory
spotrebitelom nie je.

»Kupujuci spotrebitel alebo len ,spotrebitel” je osoba, ktora pri uzatvarani a plneni zmluvy nejedna v
ramci svojej obchodnej alebo inej podnikatel'skej €innosti.

%6

~Kupujuci, ktory nie je ,spotrebitel”, je podnikatel, ktory nakupuje vyrobky alebo uZiva sluzby za
ucelom svojho podnikania s tymito vyrobkami alebo sluzbami. Tento kupujuci sa riadi ramcovou
kupnou zmluvou a obchodnymi podmienkami v rozsahu, ktoré sa ho tykaju a obchodnym zakonnikom.

Tieto zaruéné podmienky a reklamacny poriadok su nevyhnutnou sucastou kazdej kupnej zmluvy
uzatvorenej medzi predavajucim a kupujucim. Zaruéné podmienky a reklamacény poriadok su platné a
zavazné, pokial v kupnej zmluve alebo v dodatku v tejto zmluvy alebo inej pisomnej dohode nebude
stranami dohodnuté inak.

Zaruéné podmienky a zaruéna doba

42


mailto:predajnatn@insportline.sk
mailto:predajnaba@insportline.sk
mailto:predajnake@insportline.sk

Predavajuci poskytuje kupujicemu zaruku na tovar v dizke 24 mesiacov, u oznadenych fitness
modelov s kupnou hodnotou vySSou ako 159,60 EUR bude poskytovana zaru¢na lehota 60 mesiacov
na ram a na ostatné komponenty 24 mesiacov. Zakonna dizka zaruky poskytovana spotrebitelovi nie
je tymto dotknuta.

Zarukou za akost' prebera predavajuci zavazok, ze dodany tovar bude po uréitd dobu spdsobily pre
pouzitie k obvyklému, prip. zmluvnému G&elu a Ze si zachova obvyklé, prip. zmluvné vlastnosti.

Zarucné podmienky sa nevzt'ahuju na poruchy vzniknuté (ak je mozné aplikovat’ na zakupeny
produkt):

e zavinenim pouzivatela tj. poSkodenie vyrobku neodbornym repasom, nespravnhou montazou,
nedostatoénym zasunutim sedlovej tyée do ramu, nedostatoCnym utiahnutim pedalov v
kfukach a kluk k stredovej osi

e neodbornym repasom
e nespravnou udrzbou
e mechanickym poskodenim

e opotrebenim dielov pri beznom pouzivani (napr. gumové a plastové c¢asti, pohyblivé
mechanizmy, atd’.)

e neodvratnou udalostou, Zivelnou pohromou
e neodbornymi zasahmi

e nespravnym zaobchadzanim alebo nevhodnym umiestnenim, vplyvom nizkej alebo vysokej
teploty, pdsobenim vody, neumernym tlakom a narazmi, umyselne pozmenenym designom,
tvarom alebo rozmermi.

e nespravnym pouzitim tovaru, ktory je v rozpore s kategorizaciou produktu (HC, HA — na
domace pouzitie: SC, S — na komeréné pouzitie)

Upozornenie:

1) v dobe zaruky budu odstranené vSetky poruchy vyrobku spdsobené vyrobnou poruchou alebo
chybnym materialom vyrobku tak, aby vec mohla byt riadne pouzivana.

2) reklamacia sa uplatfiuje zasadne pisomne s presnym popisom o chybe a potvrdenym
dokladom o zakupeni.

3) zaruka sa uplatiiujte u vyrobcu: inSPORTIline s.r.o., Elektricna 6471, 911 01 Trencin, v
predajni v ktorej ste tovar zakupili alebo u organizacie, v ktorej bol vyrobok zakupeny.

Reklamaény poriadok — reklamacia tovaru

Kupujuci je povinny tovar, dodany predavajucim skontrolovat o najskér po prechode nebezpelia
8kody na tovar, resp. po jeho dodani. Prehliadku musi kupujuci vykonat' tak, aby zistil vSetky poruchy,
ktoré je mozné pri primeranej odbornej prehliadke zistit'.

Pri reklamacii tovaru je kupujuci povinny na Ziadost’ predavajuceho preukazat nakup a opravnenost
reklamécie fakturou alebo dodacim listom s uvedenym vyrobnym (sériovym) €&islom, pripadne tymi
istymi dokladmi bez sériového Cisla. Ak nepreukaze kupujuci opravnenost reklamacie tymito dokladmi,
ma predavajuci pravo reklamaciu odmietnut.

Pokial kupujuci oznami poruchu, na ktord sa nevztahuje zaruka (napr. neboli splnené podmienky
zaruky, porucha bola nahlasena omylom apod.), je predavajuci opravneny pozadovat pint Uhradu
nakladov, ktoré vznikli v suvislosti s odstrafiovanim poruchy takto oznamenej kupujuci. Kalkulacia
servisného zasahu bude v tomto pripade vychadzat z platného cenniku pracovnych vykonov a
nakladov na dopravu.

Pokial predavajuci zisti (testovanim), Ze reklamovany vyrobok nie je chybny, povaZuje sa reklamacia
za neopravnenu. Predavajuci si vyhradzuje pravo poZadovat udhradu nakladov, ktoré vznikli v
suvislosti s neopravnenou reklamaciou.

V pripade, Ze kupujuci reklamuje poruchy tovaru, na ktoré sa vztahuje zaruka podla platnych
zaru€nych podmienok predavajuceho, vykona predavajuci odstranenie poruchy formou opravy,
pripadne vymeny chybného dielu alebo zariadenia za bezporuchové. Predavajuci je so suhlasom

43



kupujuceho opravneny dodat vymenou za chybny tovar iny tovar plne funkéne kompatibilny, ale
minimalne rovnakych alebo lepSich technickych parametrov. Volba ohladne spdsobu vybavenia
reklamacie podla tohto odstavca nalezi predavajucemu.

Predavajuci vybavi reklamaciu najneskdér do 30 kalendarnych dni od doruéenia chybného tovaru,
pokial nebude dohodnuta dlhSia lehota. Za deri vybavenia sa povazuje den, kedy bol opraveny alebo
vymeneny tovar prebrany kupujucim. Ak nie je predavajuci s ohfadom na charakter vady schopny
vybavit’ reklamaciu v uvedenej lehote, dohodne s kupujucim nahradné rieSenie. Pokial k takej dohode
neddjde, je predavajuci povinny poskytnut’ kupujucemu finanénu nahradu formou dobropisu.

CZ

SEVEMN SPORT s.r.o.

Sidlo: Strakonicka 1151/2c, Praha 5, 150 00, CR

Centrala: Délnicka 957, Vitkov, 749 01

Reklamace a servis: Cermenska 486, Vitkov 749 01

ICO: 26847264

DIC: CZ26847264

Tel: +420 556 300 970

Mail: eshop@insportline.cz
reklamace@insportline.cz
senvis@insportline.cz

Weh: WWW.IinSPORTIine.cz

SK

iNnSPORTIine s.r.o.

Centrala, reklamacie, servis: Elektritng 6471, Trentin 911 01, SK

ICO: 36311723

DIC: SK2020177082

Tel: +421(0)326 526 701

Mail: chjednavky@insportline.sk

reklamacie@insportline sk
senvis@insportline sk

Web: www inSPORTIine. sk

44



